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Aniversările au un ritual al lor, aproape imposibi l  de ocolit. Înainte de toate, ele 
impun un bilanţ, o dare de seamă pentru timpul care a fost. Imediat după aceea 
trebuie neapărat să urmeze o deschidere, o promisiune pentru timpul care va veni. 

Dacă ar fi să vorbim despre bi lanţul Teatrulu i  "George Ciprian", el ar putea fi 
rezumat cam aşa: în urmă cu 1 5  ani ,  câţiva politicieni entuziaşti şi o mână de oameni 
preocupati de cultură au socotit necesară infi intarea unui teatru profesion ist în urbea 
lor, mult iubitoare a Thal iei .  Şi chiar au reuşit' să-I pună pe picioare. Mai bine zis, 
să-I pună pe scenă. În decursul timpului ,  trei d irectori s-au străduit să-I ţină acolo (pe 
scenă), mânaţi de o singură viziune: aceea de a demonstra că un teatru de proiecte 
poate funcţiona şi la noi , la fel ca pretutindeni în lumea bună (a teatrulu i ,  desigur) .  
Nu va f i  fost prea uşor, de vreme ce, iată , în ult imi i  20 de ani  n-a mai apărut un altul 
asemănător. Dar au reuşit, adăugând fiecare câte o cărămidă la temelia acestuia,  
întregind astfel o constructie care nu s-a abătut de la proiectul in it ial. 

Dacă ar trebui să vorbim despre bi lanţul d irectoratului actual ,  el ar putea fi urmă
torul :  cei mai importanţi actori, regizori şi scenografi au fost prezenţi pe scena buzoiană 
în cadrul Festivalului Gala Vedetelor - VEDETEATRU. Un festival care a reuşi să-şi 
aşeze numele pe afişul anual al manifestărilor de gen, deloc puţine în ultimi i  ani ,  şi 
care atrage aproximativ 5000 de spectatori într-o singură săptămână (locaţi i :  Teatrul 



"George Ciprian", Clubul Pub T'essence, Bibl ioteca Judeţeană, Parcul Crâng, Piaţa 
Dacia). Spectacole pentru copii , realizate cu actori-elevi, dar într-un registru profesionist, 
în cadrul unui program educaţional iniţiat de Paul Ioachim şi continuat mai întâi de 
Răzvan Ioan Dincă, apoi de actualul director, Marinela Ţepuş, în colaborare cu Liceul 
de Artă "Margareta Sterian". Producţii cu artişti străluciţi, care se joacă în multe oraşe 
mari ale ţări i ,  fie în cadrul unor festivaluri de teatru , fie în cadrul unor turnee (Bucureşti, 
Cluj-Napoca, Timişoara, Galaţi, Brăila, Piteşti, Ploieşti, Deva, Focşani ,  Sibiu, Târgu 
Mureş, Craiova, Oradea, laşi, Râmnicu Vâlcea, Slatina). Invitaţii onorate cu succes 
în Germania (Koln, Munchen, Stuttgart, Frankfurt). O bună relaţie cu mass-media 
locală, astfel încât evenimentele teatrale să ajungă în atenţia publicului interesat. 
Parteneriate deja tradiţionale cu Televiziunea publ ică şi cu Radioul public care, împre
ună cu articolele apărute în presa centrală şi în alte publicaţii din ţară, fac ca truda 
noastră să fie cunoscută şi pe plan naţional. Spectacolul Fii cuminte, Cristofor!, de 
Aurel Baranga, în regia Dianei Lupescu, urmează a fi preluat de către TVR. P�ma 
nominalizare în cadrul Galei Premiilor UN ITER, şi un dosar de presă impresionant al 
recentei premiere Nişte fete, de Neil LaBute, în regia lu i  Cristi Juncu. O nouă invitaţie 
făcută, prin intermediul Institutului Cultural Român, aceea de a prezenta, în septembrie, 
la Munchen, spectacolul cu Fii cuminte, Cristofor! Şi, nu în ultimul rând, poate un loc 
aparte pe care Teatrul "George Ciprian" şi 1-a găsit în inima buzoieni lor. 

Se cuvine să spunem şi că acest bilanţ n-ar fi fost posibil dacă edi l i i  Buzăului n-ar 
fi susţinut, financiar şi nu numai, proiectele acestui teatru . După cum nimic nu s-ar fi 
întâmplat fără echipa teatrulu i ,  cei 28 de angajaţi reuşind să dea consistenţă dorinţei 
de a exista cot la cot cu teatrele deja consacrate. Sau chiar să le-o ia înainte, pe ici 
pe colo. Aceasta ar putea fi o promisiune, căci ritualul aniversar cere şi aşa ceva . . .  


